

孩子月考成绩不理想咋办

本周末听听导航黄埔数、理、化、英大型公益讲座 适合小学五、六年级,初中一、二、三年级,高中一、二、三年级学生

“月考过后,您是否为孩子的成绩不理想而焦虑?孩子月考不理想怎么办?归根结底是因他们还没找到更好的学习方法和适合自己的老师。而这些,正是导航黄埔数理化英辅导学校所要提供的。月考结束后,为帮助更多初中、小学生尽快提高成绩,导航名师将在本周末将举办大型公益讲座,针对学生遇到的困惑,如何优化学习方法和技巧等作精彩解析。
唐善普 尹帅

月考结束 报名辅导人数倍增

据悉,月考后导航辅导学校咨询电话不断,前来报名的学生人数倍增。咨询的家长和报名的学生反映着同一个问题,月考不理想,想利用期中考试前的这段时间把成绩提上去,期中考试取得好成绩。

名师支招 突破难点拿高分

黄埔校长分析,月考后同学们首先应仔细分析失分原因,是粗心还是知识点欠缺导致的。基础较好的学生,可根据月考所反映出的问题找合适的老师和方法有针对性地弥补。基础差的考生,更要在月考后找合适的老师分析试卷,夯实基础,并对知识点查漏补缺。

黄埔校长研究发现,成绩理想的学生,都有适合自己的学习方法和习惯,这说明成绩提升与高效辅导分不开。

数理化英 从40分提到85分以上不难

导航的学生从三四十分全部提升到85分以上,远远超出预期效果。初三学生刘明说:“导航的老师简直不可思议,学习7节课后,我的数学成绩由不及格提升到95分,英语、物理、化学成绩也突飞猛进。”

在导航,数理化英提分其实并不难,并且课后不留作业,晚上也不熬夜。任何差生都会变优秀生,优秀生就能变成尖子生。省实验的学生李丹,二中的吴娜娜,五十七中王毅等等在学习之后成绩轻松达到85以上。多少失去信心的孩子用上黄埔学习法,一两个月就由差生变成尖子生的例子不胜枚举,成功率达到95%。

加强教师培养 成立高效团队

导航学校十分重视教学研究,组建高效团队,该校在数理化英等学科上有一批教育精英,各怀“绝技”。如张培洋、曹丽、张志、魏广老师在化学上有独到的教学方法;王文平、贾军、吕桂英、赵娟、苏老师等数学课备受学生喜爱,史成立、韩安、苏阳老师的物理课方法灵活,郭玛丽、袁长远、向老师的英语课都得到学生和家的一致好评……在导航这样的业务精英还有很多。

如果孩子成绩不理想,请你找黄埔校长所带领的优秀教师团队,因为他的团队都会用黄埔学习法,来帮助孩子大幅度提高成绩。

注:本周末大型公益讲座敬请电话预约座位。



王文平、史成立、黄埔、张培洋(从左至右)

导航学校校址

- 大学路校区:大学路与陇海路口西北角交通银行大厦8楼
电话:15038294942、67365769、63711692
- 中原路校区:中原路与桐柏路口向南200米博雅西城12楼
电话:13849181366、67632763
- 文化路校区:文化路与丰产路口东50米(社科院)世纪大厦东塔6楼601室
电话:15515677715、63867715、68265521
- 城东路校区:城东路与凤凰路交叉口博大院内三楼
电话:15038294940、63711690
- 未来路校区:未来路与航海路口向北300米路东青年首宅院内
电话:15038294941、63711691、60976190

教育资讯

中原艺术培训中心 提供“一站式”服务

日前,记者从相关部门获悉,河南电视台教育培训基地,郑州中原文化艺术培训中心招商活动已正式启动。

据介绍,郑州中原文化艺术培训中心面积1万多平方米,定位为“高起点、综合性、一站式”文化艺术培训基地,拟开设文化、艺术、体育、学前、成人教育等五大类三十余个培训项目,为郑州市民及中小学生提供“一站式”人性化服务。同时,中心还将与知名大品牌教育培训机构合作共同开拓市场。
张国庆

早教妈妈的福音 子婴堂郑州起航

10月18日,“子婴堂早教中心”正式开业。该中心面向所有儿童,通过向家庭提供儿童健康服务、儿童保育和教育服务、家庭育儿咨询服务,确保让所有儿童都拥有一个尽可能好的生命开端。

在子婴堂看来,“游戏即学习”。为此,子婴堂的发展目标是支持从孕妈妈到儿童年龄在14岁的家庭,并针对不同年龄段的孩子,吸取国外教学精华,结合中国儿童成长特点开设亲子课程、特色课程(妙手多音乐、奥尔夫音乐课、多元智能课、美劳课)等。
王进营

图片新闻

环球模特大赛落幕 中西部选手斩获丰

10月17日,在2009环球国际模特大赛全球总决赛中,由郑州市模特协会选送的选手刘丽洁夺得女模国际冠军,戴薇获女模季军;中原工学院的华强荣获男模季军;范雪婷获最佳完美体态奖。



2010年雅思 报考的重大变化及分析



雅思“机考”已为时不远

日前,雅思考试中国区总监James Shipton先生接受媒体采访时表示,从10月19日起,雅思考生将可以开始报考明年的雅思考试。此次考试在全年安排有48个考试日期,比2009年多安排了2个,在分布于全国32个城市的35个考点进行。James Shipton先生还表示,雅思考试正在准备计算机考试,虽然机考的具体推出时间尚未确定,但是会尽快推出以满足考生的需求。

这是前不久在各大媒体上出现的最新雅思消息,雅思考试官方每年都会在这个时候宣布来年的考试计划,不同于往年的是,这次官方提

及了“雅思机考”的准备情况,这就意味着在不久的将来,雅思考试将会以机考的形式出现。

这样的信息不得不让我们回想起2006年中国地区的托福考试由笔试转为计算机考试的过程,当时为了赶上托福笔试的最后机会,托福考试的报名一度达到了人满为患的状态。我们再来看看托福在改革成机考之后发生了什么,2005年9月托福考试在全球范围内由笔试逐渐转为计算机考试时,取消了题库,因而原则上考题不会重复。但雅思在笔试阶段中仍然会有题库,那么有无题库对我们考生的影响有多少呢?

郑州新东方助你雅思考试取得需要的分数

为此,笔者带着这个问题走访了郑州新东方外部主管刘磊。当我们问刘磊老师机考对学生的影响时,刘老师举出了口语分项的例子为我们解释。他说托福网考(IBT)当中的口语部分采用人机对话,模拟正式的上课讲演来考查学生。考试共有6道题目,一三五针对的是校园生活,而二四六都是具有相对学术性的题材。

而目前雅思口语仍采用“人人对话”形式,客观性相对减弱。“人人对话”的主观性也决定了它从胎儿里带来的不准确性。因而考生能利用雅思口语考试的破绽来影响考官。

刘磊还谈到,在雅思中口语考试的成绩与你的真实水平是正相关的,但不是成“正比”的。也就是说,在你毫无准备的情况下,它能够准确地测出你属于哪一个档次。但是,一旦经过充分的准备,那么你的成绩将会被人人为地放大。因为口语考试采用的是题库制,而且所有的题目都能从郑州新东方每月一次的免费雅思

口语预测讲座中找到,所以你完全可以做到有的放矢的备考。“不过,这只是做到了听说读写的一个方面,在考生考试之前,最好能够到郑州新东方等专业机构参加相应的雅思培训,全面了解这些考试中的“破绽”。

最后,刘磊老师还提醒我们,在郑州新东方雅思培训中,他们将全力帮助考生在雅思变化之前尽快通过雅思考试,因为新的考试形式如果出现的话,所有考生都需要一定的适应过程,从而会影响考生出国申请的时间。郑州新东方的雅思课程,严格针对每位学员的程度,提供最合适的课程,让每一个学员可以抓住雅思笔试当中的破绽。在最优秀的授课教师指导下,让每一个学员用最短的时间达到自己需要的分数,让每个学员在听、说、读、写各方面迅速提高。
唐善普 李正兵

新东方咨询热线:66655588
VIP专线:69692315

河南电视台教育培训基地 郑州中原文化艺术培训中心 隆重招商



河南电视台教育培训基地、郑州中原文化艺术培训中心位于中原路、桐柏路两大主干道之交界向南300米路东,培训基地大楼共计1万平方米,定位为“高起点、综合性、一站式”文化艺术培训基地。本大楼与伊河路小学、郑州一中、河南工程学院等学府相邻,人口密集、资源丰富。拟开设文化、艺术、体育、学前教育、成人教育等专业。基地将以大量资金用于硬件设施的建设(如快捷电梯、家长休息室等),确保各培训学校享受最优质的办学环境,共同打造郑州市环境最好、品牌最多、质量最优的培训场所。真诚欢迎各类培训学校前来考察,共谋发展。







我们将为您提供最优质的环境和服务

地址:郑州市桐柏路与中原路交叉口向南300米路东(思达超市楼上)
电话:0371-6796 3130 13513896700(刘老师)